PROSECIK PRIMKY S ROVINOU

A4 na vysku

1.0 MP 0010, 14]
/obrazte prosecik primky p =AB, AL[-8.4,2],BL7,7.3), s rovinou a(5,00,8).

A4 na vysku

2.) MP 0010, 14]
/obrazte pruse¢ik primky p =AB, AL-8,4,2]1,B[7,7,5], s rovinou a (3,8,00).

A4 na vysku

3.0 MP 0010, 14]
/obrazte prusecik primky p =AB,AL-8,4,0], BL7,7,9], s rovinou a (00,9,4).

Ad na vysku

4,) MP 0110, 14]
/obrazte prusecik primky p =AB, A[-8,0,21, BL7,7,01 /s rovinou a (2,8,3).

Ab na &irku
h.) MP 0015,7.5]

Zobrazte prugeéwk primky p (P ndlezi p.p je rovnob&zna s x) PIL3,3,1.0],
s rovinou a(-2,-3,1 ).

A4 na vysku

6.) MP 0010,14]
/obrazte prusecik primky p =AB,A[-8,4,21,BL7, 7,5 1,5 rovinou a (00,5,0).

Ad na vysku

TOMP 0110, 14]
/obrazte prusecik primky p =AB,A[-8,4,21,BL7,7,5], s rovinou o (2.8,3).

Ab na §irku

8.) MP  0[159,7.5]
Zobrazte prusecwk ol

nky p =PQ , PL0,2,0], Q[-4,3,3],
s rovinou aCA, x) [4,6,4],

[ mk
Al4,6,4]

Ad na vysku

9.) MP 0010, 14]
/obrazte prusetik primky p =AB, AL-8,4,2] ,B[7,7,5],s rovinou « (00,5,0),



A4 na vysku

10,0 MP 010, 14]
/obrazte prusecik primky p =AB,AL-8,4,21,B07,7.39), s rovinou o (2,8,3).

A4 na vysku

11.OMP 0010, 14]
[obrazte prusecik primky p =AB,AL-2,7,2],B(-2,4,5], s rovinou a (2,8,3).

Ad na vysku

12.0MP 0110, 14]
/obrazte prusecik primky p =AB, AL-2,7,4),B[-2,4,5], s rovinou « (5,8,9).

AS na §irku

13.) MP 0015,7,0]
Zobrazte pruseéwk ol

m
s rovinou aCA, x) [

imky p =P0 , PL0,2,6], Qf0,3,31,
Al4,0,4].

Ab na 3irku

14.) MP 0015,7,0]
Zobrazte prusecwk pr'mk% o_ P nalezi p, p je kolmd k podorysne,PL0,2,6],
s rovinoua CAyx) , Al4.0.47,

AD na sirku
15.) MP 0[10.5,7.0]
Zobrazte prusecwk orimky p =PQ0, P[3,3,2], 00,0,4.9],
s ravinou ala,b) »a =AB, b =BC, ALB,5,4], BI0,3.6], C[-4.4,4]

A5 na §irku
16.0 MP 0010.9, 7 ]

Jobrazte prusec ik grmky o =P0 ., P[3,4,31, Q[=3,1,5],

a rovnobéznika ABCD., ALO, 1,71, B[-3,6,2], C[0,6,0].
Stanovte viditelnost v pudoryse a naryse,

AD na §irku

17.0MP - 0010.5, 7 ol

/obrazte prusec ik gr\m v p =PQ, PI[3,4,2], Q[-4,2,4],

a tro%uhetmku ABC, ALT,1.7), B[-3,6,21, CL0,06,17.

Stanovte viditelnost v pu doryse 0 naryse.



Ad na vysku

1.) MP 0010, 14]
/obrazte prusecik primky p =AB, AL-8,4,21,B0[7,7,5], s rovinou oa(2,00,8).

Rovina je kolmd k m@r¥gmé/ v8echny body patrici roving se v ndryse zobrazi
do narysné stopy. j. kde narys primky protne narys narysné stopy roviny,
bude narys priseciku R
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A4 na vysku

2.) MP 0010, 14]
/obrazte prusecik primky p =AB, AL-8,4,2], B[7,7,2], s rovinou a (5,8,00).

Roving je kolmd k pudorysné, vSechny body patrici roving se v podoryse zobrazi
do pudorysné stopy.Tj. kde pUdorys prinky protne pudorys pOdorysné stopy roviny,
bude pudorys pruseciku R.
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A4 na vysku

3.0 MP 0010, 14]
/obrazte prosecik primky p =AB,AL[-8,4,0], BL7,7,9], s rovinou a(00,0,4).

Vyuzijeme narys pirinky p joko narys Ky ko ) o
Kryci primka k ie primka roviny o ¢ nazyvame ji kryci, nebol se jeji narys kryje
s narysem primky p). Dourcime tedy podorys prinmky k.
rotoZe se narysy primek p a k kryji, jsou tyto primky rovnobéZzné nebo riznob&zné.
To pozname z pudoryst. /de se pudorysy protinagji, p a k jsou ruznob&zné primky
a primka p proting rovinu o v pruseCiku R primek p a k
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A4 na vysku

4.) MP 0010, 14]
/obrazte prusecik primky p =AB, A[-8,0,2], BL7,7,5] /s rovinou a(2,8,3).

Vyuzijeme pUdorys primky p jako pudorys
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Ab no §irku

5.) MP 0[12,7.9]

Zobrazte prusecwk o imky p (P nalezi p,p je rovnobéznd s x) PL3,3,1.9],
s rovinou a(-2,-3,1 ).

Vguzwjeme pudorys primky p jako pudorys kryci primkyf.
(ProtoZe pudorys primky f je primka rovnob&znd s x,

je primka f hlavni frontalni prinkou roviny o)
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A4 na vysku

6. MP 0010, 14]
/obrazte prusecik primky p =AB, AL[-8,4,2] ,BL7,7,5 1,5 rovinoua (00,5,0).

Op&t mOZeme vyuZit kryci primky, zkuste si to. Zde si uk@Zeme jiny zpUsob reSenf.
Rovina a je rovnob&znd s osou x. Jejim tretim pruméten je primka.
Ulohu tedy redime otocenim tretiho prometu do narysny.
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A4 na vysku

7.OMP 0010, 14]
/obrazte prusecik primky p =AB, A[-8,4,2], BI7,7,5], s rovinou a (5,8,3).

yuZijeme pUdorys primky p jako pudorys
ro dourceni k je vhodne pOUZ\t \bovo nou, Er\mku nalezfcl rovinga.
kryci primky.

MoZeme toké pouzit narys primky p jako na
yzkousejte si, lze také pouzit pro kontrolu.
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Ab na §irku

8.) MP 0[15,7.5]
/obrazte prusecik pr

imky p =PQ , PL0,2,0], Q0-4,3,3],
s rovinou aCA,x) , Al4,0,4],
VyuZijeme pudorys primky
aby nalezelag roving o , P
Pro dourteni narysu primk
nalezici roving o .

6

Jako pUdorys | . Dourcime narys prinky k tak,
OEeC\k primky k o p je prUse¢ik primky p s rovinou a .
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A4 na vysku

9.) MP 0010, 14]
/obrazte prusecik primky p =AB, AL-8,4,2) ,B[7,7,5],s rovinou a (00,5,0).

Vyuzijeme pudorys primky p joko pudorys

dourceni m@résu of imky k pouZijeme pUdorysny stopnik a L[ibovolnou primku L
nalezici roving o

Pro kontrolu zkuste pouz it narys pf imk jako narys kryci primky,
( To budete muset pguz(t dve Yibgvotmg Bf(mkyn) ! r !
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A4 na vysku

10.) MP 0110, 14]
/obrazte prusecik primky p =AB, A[-8.,4,21 ,B[7,7,5], s rovinou a (5,8,3).

VyuZijeme pudorysu primky p joko pudorysu
Pro dourceni primky k jsme pouzili libovolnou frontalni primku f roviny o .
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A4 na vysku

11.OMP 0010, 14]
/obraozte pruseCik primky p =AB, AL-2,7.2), B[-2,4,5), s rovinou a (5,8,3)

V¥gzijeme pOdorys primky p jako pudorys kryci primky k. , N
Primku k dourcime pomoci stopnikt P o N. Pudorysy a narysy primek p a k splyvaji,
éejwch vz@jemnou polohu zjistime uzitim treti prumétny. Zde treti prumétna prochdzi
odem [ -2,0,0,] a je kolmd k ose x. Tuto rovinu ototime do narysny kolem jeji
narysné stopy. =k
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A4 na vysku

12.0MP 0110, 14]
/obrazte prusecik primky p =AB, AL[-2,7.4), B[-2,4,0], s rovinou « (5,8,9

VyuZijeme pudorys primky p jako pudorys kryci primky k. |

Primku k dour¢ime pomoci stopniku P a Libovolného bodu L (L ﬂe bodem roviny ).
POdorysy o narysy Ef\mek p a k splyvaji, jejich vzajemnou polohu zjistime
vzitim treti prometny.
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Ab na §irku

13.) MP 0L[15
/obrazte prus
S rovinou af

7.5]
ciCpr [nky p =PO . PI0,2,61, 010,3.3).
/>< / / /

0 i mk
A A4, 0,47,

PouZijeme treti prométnu, kterd prochdzi bodem A a je kolma k ose x
tuto rovinu oto¢ime do narysny. / ,
Tretim prometem roviny a %e of imka, treti prumét prusetiku R

je prusecik tretich prumé&ty roviny o a primky p.

Xt =N, & =p,0 X 01




Ab na 3irku

14,0 MP 0010, 7,9]
/obrazte prusecik

( ' mk
s rovinou a (A, x)

Fim P nalezi p, je kolmd k pudorysneé, PL[0,2,0],
pA[4,%/Q]u b ’ !

Primka p je kolm@ k podorysné. /Zname tedy pudorys pruseciku R.
Narys prusetiku R muZeme dour¢it pomoci treti prométny.
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AD na girku

14.) MP 0015,7.0]
/obrazte prusecik primky p. P nalezi p, p je kolma k podorysné,P[0,2,0],
s rovinou aCA,x) . Al4,0,4].

Primkla p je kolmé k poudorysné. /Zname tedy pudorys priUseciku R,
Nérys bodu R dour¢ime pomoci primky L roviny o .
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Ab na dirku

15.> MP 0L10.5,7.0]

/obrazte prusecik primky p =PQ, PI[3,3,2], 0[0,0,4.2],

s rovinou ala,b) o =AB, Db =BC, Al0,5,4], BIO0,3,6], C[-4.,4,4].
Pouziti narysu primky p joko narysu k . Primka k ndlezi rovinga
2 pﬁ{mky,‘k¥eré mQLeg{ jedné roving, jsou riznobézné

protingji se v jednom bodé, nebo rovnob&zné .

Tedy k muZe byt s primkami roviny ruznob&Znd nebo rovnobé&zna. /

/de k=KL, kde bod K je prusecik primek k o a, bod L je prusecik primek k a b.
(Pokud jsou primky roviny ruznob&zné a prosecik je mimo papir,

Lze pouzit opét Llibovolnou primku.)




Ab na &irku

10.) MP 0[10.5,7.5]

/obrazte pruse¢ik primky p =PQ , P[3,4,3], Q[=3,
a rovnobéznika ABCD, ALO, 1,71, BI[-3,0,2], CIO
Stanovte viditelnost v pudoryse a naryse.

1,01,
0,01,

Pouziti pudorysu primky p jako k¢ ) :

Primka k lezi v roviné rovnobéznika , primky k a AB jsou ruznobézné
( prusecik K), primky k a CD jsou ruznob&zné C pruseCik L)
Spole¢ny bod primek p a k je hledany prusecik R

0 viditelnosti v mOr;ge rozhodujeme pomoci pudorysu. V naryse vybereme néktery
7 prosetiky narysu primky p g narysu stran rovnob&znika, zde jsme vybrali nérys
body Tprimky p a narys bodu 2 pF\mky AB.

Vidime ten bod, ktery je ndm “ bliz”, to rozhodneme podle pUdoryst bodd 1 a 2.
Bod 2 primky AB m& vétsi y-ovou souradnici nez bod 1 prinmky p.

V- naryse vidime bod 2 primky AB, bod 1 primky p je ”za bodem 27.

Analogicky postupujeme pri urcovani viditelnosti v podoryse.
/de jsme rozhodli podle bodu L primky CD g bodu 3 primky p.
Vidime ten bod, ktery je “vy8”, zde bod 3 primky p.
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Ab na $irku

17.OMP 0010.5,7.5]
Jobrazte prusecwk Ermky o =P0, P[3.4,5], O[-4,2.4],

0 tro%uheLmku ABC, ALT.1. 71, BI[-3,6.21, CIL0,6,17.
stanovte viditelnost v pddoryse a naryse.

PouZit|{ pudorysu primky p jako k Dour¢ime kryci primku k
s vyuZitim pruseciko K, L.

Stanovime viditelnost ( podrobmé popsa@no v priklads 10).




